

## АССОЦИАЦИЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ КООПЕРАТИВОВ «СИНСЯН» ПРОВИНЦИИ ХУБЭЙ ИЛИН ХОН



Большинство хозяйств, вошедших в Ассоциацию «Синсян», расположены в экологически чистой местности вблизи населенного пункта Гуаньчжуан округа Ичан района Илин.

Район Илин славится своим производством мандаринов, высокое качество и широкий ассортимент которых известны во всем мире. Ассоциация сельскохозяйственных кооперативов «Синсян» провинции Хубэй развивает производство цитрусовых, основываясь на уникальных природных особенностях района Илин, заботе о своем деле и решимости непрерывно модернизировать и совершенствовать технологии ведения сельского хозяйства. Членство в Ассоциации «Синсян» полностью добровольное. 93,6% хозяйств населенных пунктов Гуаньчжуан, Цаньбуан, Синъэ и Яньхуа являются членами этой организации. Всего в Ассоциацию «Синсян» входят 5186 хозяйств, ее уставный капитал составляет 54 млн. юаней, а суммарные активы входящих в нее хозяйств превышают 51 млн. юаней.

Ассоциация сельскохозяйственных кооперативов «Синсян» провинции Хубэй всесторонне развивает производство и продвигает собственную торговую марку за счет внедрения модели «люди + земли + компании + кооперативы». Основной упор делается на улучшение сортов, повышение содержания сахара в плодах, заботу об экологии и сохранении окружающей среды, совершенствование производства удобрений, внедрение современных экономичных систем орошения, модернизацию садов и оптимизацию транспортировки фруктов. В садах общей площадью около 2 700 гектаров ежегодно выращивается 150 тысяч тонн мандаринов. Кооперативы, входящие в Ассоциацию, также осваивают производство овощных культур, посадки которых уже занимают более 300 гектаров. В рамках своей деятельности Ассоциация «Синсян» координирует работу всех отделов производства – от управления садами и полями и технического обслуживания до транспортного обеспечения, маркетинга и информационных технологий, разрабатывает инструкции и стандарты для участников отрасли, исследует и развивает новые рынки, а также стремится к увеличению доходов входящих в нее хозяйств.

В рамках селекционных проектов, реализованных Ассоциацией сельскохозяйственных кооперативов «Синсян» провинции Хубэй был создан сорт мандаринов Илин,

В июле 2013 года в районе Илин была создана **Ассоциация сельскохозяйственных кооперативов «Синсян» провинции Хубэй**. Ассоциация объединяет сельскохозяйственные кооперативы и фермерские хозяйства:

- кооператив производителей цитрусовых «Фэнфу»,
- кооператив производителей цитрусовых «Хаоэнь»,
- кооператив «Фрукты и овощи «Синъэ»,
- кооператив производителей цитрусовых «Гуюань»,
- 8 крупных кооперативов производителей цитрусовых округа Ичан,
- фермерское хозяйство «Байцзяо»,
- фермерское хозяйство «Фэнбаошань».

выведененный на рынок под торговой маркой «Илин Хон». Плантации мандаринов обеспечиваются водой чистейшего водохранилища Гуаньчжуан водоохранной зоны округа Ичан. Сотрудники Ассоциации «Синсян» прилагают все силы для сохранения чистоты водных ресурсов региона и заботятся об обеспечении всех фруктовых садов водой идеального качества. Постоянная работа ведется также для поддержания экологии окружающей среды и для обеспечения чистоты посадочного материала. Технологии выращивания мандаринов сочетают в себе традиции и инновации, заботу об экологии и научный подход. Все это обеспечивает высочайшее качество цитрусовых «Илин Хон», сочность и нежную текстуру мякоти плодов, яркость вкуса и аромата, а также насыщенность цвета.

Все вышеперечисленное позволило Ассоциации сельскохозяйственных кооперативов «Синсян» провинции Хубэй создать высокотехнологичное предприятие, объединившее все стадии производства – выращивание, переработку, упаковку и экспортные поставки продукции. Выращиваемые и производимые Ассоциацией «Синсян» мандарины, гречишный чай, греческие орехи, арахис, персики, виноград, грибы шиитаке, древесные грибы муэр, бамбук, рапсовое масло, мед, куриные яйца и прочая продукция отвечают высочайшим стандартам качества и экологичности. Мандарины и гречишный чай марки «Илин Хон» широко известны как в Китае, так и во многих странах мира. На 11-ой сельскохозяйственной выставке в городе Ухань эти продукты завоевали «Золотую медаль».

Ассоциация «Синсян» и торговая марка «Илин Хон» имеют широкую известность и большое значение в своем регионе. Ассоциация сельскохозяйственных кооперативов «Синсян» провинции Хубэй получила большое число наград, таких как: «За высокую культуру и открытость производства», «ТОП 10 лучших сельскохозяйственных объединений района Илин», «Образцовое сельскохозяйственное объединение», «Лучшее сельскохозяйственное предприятие городского округа Ичан», «За высочайшее доверие клиентов в провинции Хубэй», «Образцовое фермерское хозяйство».

Плодородные земли и чистейшие воды района Илин даруют силу и отвагу производителям мандаринов «Илин Хон» для непрерывного развития и движения вперед, наполняя окрестности ароматом мандаринов и исполняя заветную мечту.